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Η φιλοσοφία της Denkavit είναι η ταυτόχρονη ανάπτυξη. 

Διατροφολόγοι, τεχνολόγοι τροφίμων και παραγωγοί από όλο 

τον κόσμο, βρίσκονται καθημερινά αντιμέτωποι με ζητήματα 

που αφορούν την ανάπτυξη και την υγεία των ζώων. Δεν 

χρειάζεται να προσπαθούν μόνοι τους. Τους υποστηρίζουμε 

με την τεχνογνωσία μας και τα προϊόντα μας. Όχι μόνο τώρα 

αλλά μακροχρόνια. Για αυτό το λόγο συνεχώς αναπτύσσουμε  

νέα προϊόντα, ιδέες και εφαρμογές πρώτων υλών και 

πρόσθετων ζωοτροφών.

Τεχνογνωσία... για όλους.
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Το όλο αυξανόμενο μέγεθος τοκετοομάδας, απαιτεί να 
διατίθεται στα θηλάζοντα χοιρίδια η καλύτερη δυνατή 
συμπληρωματική τροφή. Με αυτό τον τρόπο τα χοιρίδια 
μαθαίνουν να καταναλώνουν και να πέπτουν στερεά 
τροφή από πολύ νωρίς, ώστε να προετοιμαστούν 
όσο το δυνατόν καλύτερα για την περίοδο μετά τον 
απογαλακτισμό. Το Mellow Go είναι ένα μοναδικό 
προϊόν που συνδυάζει την ευκολία της στερεάς τροφής 
με την υψηλή ελκυστικότητα του χυλού, στη μοναδική 
μορφή των μαλακών mellows.

Γρήγορη προσληψιμότητα
Η μαλακή υφή, το ευχάριστο άρωμα και η 
γευστικότητα του Mellow Go, εξασφαλίζει 
ότι τα χοιρίδια θα ξεκινήσουν να το 
καταναλώνουν από πολύ μικρή ηλικία και 
αυτό σημαίνει ότι θα επωφεληθούν άμεσα 
σε σχέση με χοιρίδια που τους παρέχεται 
μία συμβατική τροφή ή δεν τους παρέχεται 

έγκαιρα. Μελέτες δείχνουν ότι χοιρίδια που 
απογαλακτίστηκαν με το Mellow Go είχαν 
καλύτερη προσληψιμότητα τροφής κατά 
την διάρκεια του απογαλακτισμού αλλά και 
μετά, παρουσιάζοντας λιγότερες ελλείψεις 
σε ενέργεια και καλύτερη ανάπτυξη. Επίσης,  
έδειξαν ότι με το Mellow Go μειώνεται η 
θνησιμότητα. 

MELLOW GO ΤΡΟΦΗ ΑΠΟΓΑΛΑΚΤΙΣΜΟΥ

MELLOW GO ΤΡΟΦΗ ΑΠΟΓΑΛΑΚΤΙΣΜΟΥ

PIGLET MILK

Ημέρα 0    Ημέρα 4  -5 πριν τον απογαλακτισμό   Απογαλακτισμός +14 μετά τον απογαλακτισμό

Ημέρα 0   Ημέρα 2 Ημέρα 4  Ημέρα 12    -5 πριν τον απογαλακτισμό   Απογαλακτισμός +14 μετά τον απογαλακτισμό

Νέα μοναδική διαδικασία παραγωγής
Το Mellow Go παράγεται με μία εντελώς 
καινούρια τεχνολογία. Αυτή η μέθοδος 
παραγωγής, καθιστά δυνατό να βελτιωθεί η 
κάλυψη των ειδικών απαιτήσεων των νεαρών 
ζώων, χρησιμοποιώντας ένα καινούριο εύρος  
πρώτων υλών.

Ευκολία και υγιεινή
Τα βασικά πλεονεκτήματα του Mellow Go 
περιλαμβάνουν ευκολία και βέλτιστη υγιεινή. 
Το μαλακό pellet μπορεί εύκολα να διανεμηθεί 
στο ταϊστράκι των χοιριδίων.
Επιπλέον, το Mellow Go παρέχεται στεγνό, 
ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο ανάπτυξης 
ανεπιθύμητων βακτηρίων και δεν απαιτεί τον 
συχνό καθαρισμό των ταϊστρών. Σε σύγκριση 
με το γάλα ή την υγρή τροφή, η μετάβαση 
από τα mellows στην στερεά τροφή γίνεται 
πολύ πιο ομαλά. Αυτό εξασφαλίζει υψηλότερο 
βάρος απογαλακτισμού και δυνατότερα 
χοιρίδια, με γρήγορη ανάπτυξη μετά τον 
απογαλακτισμό.

Mellow Go: η καλύτερη τροφή εθισμού
•  Εξοικείωση με την κατανάλωση και την πέψη 

στερεάς τροφής
•  Μεγαλύτερη ευκολία
•  Βέλτιστη υγιεινή

Η καλύτερη τροφή εθισμού για μια γρήγορη 
εκκίνηση στο στάδιο του θηλασμού και χωρίς 
προβλήματα κατά τον απογαλακτισμό!

΄Απογαλακτισμός χωρίς 
προβλήματα, εφόσον τα χοιρίδια 
συνηθίσουν τη στερεά τροφή πολύ 
νωρίς’.
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